

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 16.03.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005428208

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Gabbiano Asset Management AG, Hünenberg

Gabbiano Asset Management AG (Gabbiano Asset Management SA) (Gabbiano Asset Management Ltd.) Rothusstrasse 21 6331 Hünenberg

Bisher Bösch 37 6331 Hünenberg

Gabbiano Asset Management AG, in Hünenberg, CHE-213.734.176, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 11 vom 18.01.2021, Publ. 1005076167). Domizil neu: Rothusstrasse 21, 6331 Hünenberg. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Lah, Igor, slowenischer Staatsangehöriger, in Luzern, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: in Cham].

Tagesregister-Nr. 3992 vom 11.03.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 11, Datum: 18.01.2021 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug